
DOSAR DE PARTICIPARE 
 
 
Candidaţii vor depune documentele completate, semnate şi ş tampilate de reprezentantul legal în plic 
sigilat pe care se va specifica: “Pentru selecţia de partener în cadrul Programului Operaţional 
Capital Uman (POCU) 2014-2020; Axa prioritară 6 - Educație și competențe; Prioritatea de investiții – 
10.iv. Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de 
la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, 
inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și 
crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de 
ucenicie; Obiectiv specific: O.S.6.13. - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar 
și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un 
potențial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv 
identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI." 
 
Plicul se va depune la secretariatul Rectoratului UNIVERSITĂȚII DIN ORADEA, cu sediul in str. 
Str. Universităţii nr. 1, Oradea, 410087, Bihor, România, începând cu prima zi lucrătoare de la data 
publicării prezentului anunţ pe site-ul http://www.uoradea.ro şi până la data de 2 iulie 2018, ora 
1000. 
 
Date de contact: e-mail: ahatos@gmail.com ; Telefon: 0744262126 ;  
Persoana de contact: Adrian Hatos 
 
Dosarul de participare trebuie să conţină următoarele documente: 
A. În original: 

a. Scrisoarea de intenţie (Anexa 1); 
b. Fişa partenerului (Anexa 2); 
c. Declaraţie de eligibilitate (Anexa 3); 
d. Declaraţie cu privire la evitarea dublei finanţări (Anexa 4) 

 
Cele 4 documente menţionate la lit. a-d trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile Fişei 
partenerului să fie integral completate. În Scrisoarea de intenţie şi în Fişa partenerului, candidaţii vor 
menţiona cel puţin o activitate cadru a proiectului pentru care dispun de resursele materiale şi umane 
necesare şi vor furniza o scurtă descriere a acţiunilor propuse în cadrul acestei activităţi cu prezentarea 
aspectelor considerate esenţiale pentru obţinerea rezultatelor aşteptate şi atingerea obiectivelor şi a 
contribuţiei în parteneriat: plus valoarea adusă proiectului (cf. Ghidul Solicitantului – Condiţii 
Specifice „SPRIJIN PENTRU DOCTORANZI ȘI CERCETĂTORI POST-DOCTORAT”, POCU 2014-
2020). 
 
e. Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligaţiilor de plată a impozitelor şi taxelor locale; 
f. Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor şi 
contribuţiilor de asigurări sociale la bugetul consolidat (Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - 
Direcţia Generală a Finanţelor Publice); 
g. Declaraţie pe propria răspundere (semnată şi ştampilată de către reprezentantul legal) prin care îşi 
asumă să depună toate diligenţele de a asigura resursele financiare şi umane necesare în implementarea 
proiectului, pe toată durata de implementare a proiectului; 
h. CV-urile în format Europass în limba română ale experţilor cheie propuşi de participant pentru 
proiect. Fiecare CV trebuie să specifice poziţia pentru care expertul este propus în proiect şi trebuie să 
fie datat şi semnat de expert; 
i. Lista resurselor materiale deţinute de candidat şi propuse pentru utilizare în cadrul proiectului (ex.: 
materiale, echipamente, vehicule, spaţii disponibile pentru desfăşurarea activităţilor proiectului). 
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B. În copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul de către reprezentantul legal: 
a. Statutul organizaţiei/actul constitutiv prin care se face dovada că are în obiectul de  activitate prestarea 
de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activităţile la care 
doreşte să fie partener; 
b. Contract de finanţare, acord de parteneriat sau dovadă experienţă în domeniul activităţilor 
proiectului, după caz, pentru a proba că a implementat/implementează, este/a fost implicat în calitate de 
partener sau beneficiar sau subcontractor, în proiecte finanţate din Fonduri Europene; 
c. Situaţiile financiar - contabile (balanţă, bilanţ contabil) din care să rezulte veniturile pentru a proba 
că are capacitatea financiară de realizare a activităţilor din proiect. 
 

Criterii de verificare în etapa de calificare 
Pe baza documentaţiei depuse de candidaţi, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va verifica 
îndeplinirea criteriilor de calificare conform grilei de evaluare - Anexa 5, iar cei care nu trec de această 
etapă vor fi respinşi şi nu vor participa în etapa următoare. 

 
Evaluarea candidaţilor 
Candidaţii care au îndeplinit criteriile de calificare vor trece în etapa de evaluare, etapă în care se va 
folosi Grila de evaluare şi selecţie a candidaţilor – Anexa 6. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 
conform grilei. Vor fi declaraţi admişi candidaţii care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare 65 de 
puncte. Vor fi declaraţi respinşi candidaţii care întrunesc mai puţin de 65 de puncte. 
 
În cazul retragerii participantului declarat câştigător, se va selecta, pentru parteneriat, următorul 
participant care a fost declarat „admis”, pe categoria vizată. 
 
Rezultatul procedurii de selecţie va fi publicat pe site-ul Universităţii din Oradea - 
http://www.uoradea.ro/ - printr-un anunţ, iar partenerul selectat va fi contactat direct, la datele de 
contact furnizate în Fişa partenerului. 
 
Soluţionarea contestaţiilor 
Ofertanţii care nu au fost selectaţi de către Universitatea din Oradea ca parteneri în vederea aplicării 
cererii de finanţare pentru proiectul care face obiectul Anunţului de selecţie pot depune  contestaţii 
conform Calendarului procedurii de selecţie  care se soluţionează de comisia de contestaţii. 
 
Calendarul procedurii de selecţie: 
Depunere documentaţie 18.06.2018 - 2.07.2018 – termen limită ora 1000 

Evaluare documentaţie 2.07.2018 
Anunţ candidaţi admişi 3.07.2018 
Depunere contestaţii 4.07.2018  
Soluţionare contestaţii   5.07.2018  
Afişare rezultat final 5.07.2018 – ora 1500 
(*) În cazul în care se depun două candidaturi şi acestea sunt declarate admise conform Raportului 
Comisiei, rezultatul final se afişează în data de 2.07.2018.
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